



Вынесен приговор суда в отношении Главы Кетовского района Александра Носкова, признанного виновным в совершении коррупционных преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в тесном взаимодействии с сотрудниками регионального Управления ФСБ России доказательства были признаны судом первой инстанции достаточными для вынесения приговора в отношении Главы Кетовского района Александра Носкова, осужденного за совершение ряда преступлений, предусмотренных ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления в значительном размере за незаконные действия) и преступлений, предусмотренных ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления).

[Ранее](#), приговором Кетовского районного суда высокопоставленный чиновник был осужден к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

наказанию в виде штрафа в размере 3,5 миллиона рублей и лишения права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления на срок 4 года.

Александр Носков свою вину не признал, решение суда первой инстанции было обжаловано. Приговором Курганского областного суда от 26.10.2017 глава Кетовского района Александр Носков признан виновным в совершении указанных преступлений и осужден к наказанию в виде штрафа в 3,5 миллиона рублей, однако срок, в течение которого Носков не сможет занимать должности государственной власти и местного самоуправления, сокращен до 3 лет.

Отдел по расследованию особо важных дел

26 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1174656>